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PQS-D06 POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU 
MANAGEMENTU KVALITY




Vedení společnosti Workpress Aviation s.r.o. vyhlásilo politiku integrovaného systému managementu kvality a deklarovalo svůj závazek v rámci integrovaného systému managementu kvality. Základním strategickým záměrem společnosti je význam budování a následného udržení kvalitních obchodních vztahů se svými obchodními partnery, a především se zaměřením na zákazníka, a budování pozice a pověsti předního světového dodavatele leteckých komponent. Zásady managementu kvality jsou: 

· Politika integrovaného systému managementu kvality respektuje požadavky normy EN 9100 a ISO14001 a sleduje principy zachování trvalého rozvoje. Workpress Aviation s.r.o. zajišťuje systematické realizování takových opatření, která jsou nejen v souladu s platnou legislativou, jíž se zavazuje dodržovat, ale přispívají za použití technických možností k minimalizování rizik při činnosti společnosti.
· Workpress Aviation s.r.o. průběžně zjišťuje potřeby a očekávání zákazníků a zajišťuje jejich plnění s cílem dosáhnout jejich dlouhodobé spokojenosti s našimi produkty a službami.
· Stálé zlepšování kvality vlastní produkce kvalifikovaným výběrem dodavatelů a výrobců, kteří jsou schopni prokazatelně plnit požadavky společnosti, jejích zákazníků a legislativních a dalších předpisů. 
· Zavedením a rozvojem firemní kultury, vzděláváním zaměstnanců v oboru jejich působnosti a jejich motivováním chce společnost dosáhnout vyšší kvality práce, profesionální úrovně znalostí a dovedností, včetně zvýšení vědomí o systému managementu kvality.
· Vrcholové vedení prokazuje svou vůdčí roli a plně odpovídá za efektivnost systému managementu kvality, stanovení politiky a cílů kvality v kontextu společnosti a vytváření a udržování takového interního prostředí, v němž se mohou zaměstnanci plně zapojit při dosahování cílů organizace.
· Využíváme špičkových technologií výroby a jdeme s novými technickými trendy, věnujeme trvalou a průběžnou pozornost modernizaci a obnově technologického parku společnosti.
· Pravidelné přezkoumávání funkčnosti, zvyšování efektivnosti a stálé zlepšování zavedeného systému kvality, jehož cílem je trvalé zlepšování činnosti společnosti.
Politiku integrovaného systému managementu kvality bude společnost WPA sdělovat všem osobám pracujícím pro nebo jménem společnosti, bude ji uplatňovat u dodavatelů a externích zdrojů a vhodnými způsoby ji bude sdělovat zainteresovaným osobám, veřejnosti, orgánům státní správy a samosprávy a zákazníkům.
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